

Президиума Верховного Совета СССР

Об утверждении состава Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР

КОМУНИСТ

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙОНА КПСС. ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 9 (5170)
Цена 15 коп.

ПЯТНИЦА 22 ЯНВАРЯ 1954 ГОДА.

24-я год
наиздания

Отчеты и выборы профсоюзных органов

В жизни профсоюзных организаций началась важная и ответственная кампания — отчеты и выборы профсоюзных органов.

Отчетно-выборная кампания в профсоюзных организациях началась с начала нового года, предшествующего году итоговой отчетности. Большие и ответственные задачи ложатся на плечи советских рабочих в новом 1954 году. Основной и главной из них является задача успешного проведения в жизнь пятилетнего плана, принятого сентябрьским пленумом ЦК КПСС и последующими решениями партии и правительства о крупном подъеме производительности народного хозяйства и развитии сельского хозяйства.

Для советских профсоюзов нет и не может быть более почетной задачи, как тщательное и широкое участие в результатах труда рабочих, а также удовлетворения растущих материально-бытовых и культурных потребностей рабочих и служащих.

Прежде на высоком уровне критики и самокритики отчетные собрания, члены профсоюза, как подлинное хребтовое своей организации должны провентри, как руководители организуя выполнение их задачи, должны проявить способность каждого большого и малого профсоюзного руководителя, как работника и организатора широких масс трудящихся.

На предприятиях города и района в основном уже прошли отчеты и выборы профсоюзных и цеховых профсоюзных комитетов. В большинстве собраний прошли отчеты активистов и членов профсоюза. В профсоюзной организации механизированного производства № 1 Хрустального завода, насчитывающей 25 членов, на прошедших собраниях профсоюзных групп и на отчетах цехового комитета выступило в прениях более 60 человек. Более пятидесяти вопросов было задано председателю цехового комитета Т. Арсенову.

На всех собраниях с отчетами профсоюзных и цеховых комитетов на Хрустальном заводе как общий недостаток отмечалась слабая роль широких профсоюзных руководителей в мобилизации рабочих и служащих на успешное вы-

полнение и перевыполнение производственных заданий, на достижение лучшего качества и снижение себестоимости выпускаемой продукции, на борьбу за снижение брака и технологических потерь.

Общим недостатком в работе большинства профгоров и цеховых комитетов фабрик «Брасныи Профитер» отмечалась весьма слабая роль фабкома своим инициативным заданием, в результате чего, много профгоров при этом сборов членских взносов вынуждены работать не производят.

Известно, что инициативные профсоюзные члены являются самыми многочисленными. От их работы в огромной мере зависит весь успех деятельности профсоюза, их связь с массами, знание нужд и запросов трудящихся. И вполне закономерно направляться выно, что в целях поддержания большего интереса профсоюзных групп и цеховых комитетов работников завода, значит плодотворно и образовательно профессиональный комитет.

Первый этап кампании — отчеты и выборы профсоюзных органов на предприятиях и учреждениях проводится до пятого февраля. В феврале будут проходить областные конференции профсоюзных групп 1954 года состоящих из 25 тысяч профессиональных советов СССР.

В своем постановлении XII пленум ВЦИК призвал все профсоюзные организации всех слоев рабочего класса и рабочих профсоюзных советов развивать деятельную подготовку, и КИ съезду профсоюзных организаций и возглавлять новый подъем производительности и активности в социалистическом соревновании рабочих и служащих.

Пленум выразил твердую уверенность в том, что рабочий класс СССР, активно участвуя в подготовке к КИ съезду, покажет новые образцы трудового героизма.

Дост и образность каждой профсоюзной организации предприятия и учреждений каждого города и района, провести отчеты и выборы профсоюзных органов под знаком коренного улучшения всей профсоюзной работы и инициативным трудовыми успехами встретить съезд XI профсоюзный съезд.

Советский народ чтит память В. И. Ленина

Ленина. На предприятиях, в колхозах, совхозах, МТС, учебных и учебных заведениях нашей необъятной страны, проходят торжественные собрания, посвященные

На основании статей 36 и 37 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» утвердить Центральную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет СССР в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся: Председатель, Центральной избирательной комиссии **Шверник Николай Михайлович** — от Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов.

Заместитель Председателя Центральной избирательной комиссии **Шеленин Александр Николаевич** — от Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Секретарь Центральной избирательной комиссии **Грозов Евгений Иванович** — от профессионального Союза работников культуры.

Члены Центральной избирательной комиссии:

Несмеянов Александр Николаевич — от ученых и научных сотрудников Академии наук СССР.

Михайлов Николай Александрович — от Московской коммунистической организации.

Гришко Григорий Елисеевич — от Киевской коммунистической организации.

Ковалев Василий Иванович — от профессионального Союза работников государственных учреждений Белорусской ССР.

Сурков Алексей Александрович — от Союза советских шахтеров СССР.

Мельник Алексей Сергеевич — от Центрального Комитета Всесоюзного добровольного Комитета общественной культуры.

Киселев Роман Романович — от Ленинградского коммунистической организации.

Зюева Татьяна Михайловна — от профессионального Союза работников культуры.

Бавел Степан Сергеевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Хрустального металлургического комбината имени Сталина.

Евсц Михаил Юрьевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих строительства Кубышевской гидроэлектростанции.

Юдешев Обмахон — от колхозников

НА ЗАВОДЕ ИМЕНИ ЛЕНИНА

Свято чтит память любимого Ильича машинистом завода им. Ленина (Ленинград). Здесь, за Невской заставой, великий вождь начал революционную пропаганду среди петербургских рабочих. Здесь, при участии рабочего-революционера И. В. Бабушкина он написал دستور Рабочим Советам рабочего завода по поводу проходивших там в первый ангажированный период русских маршестов. Создатель Коммунистической партии в Советском государстве Владимир Ильич добился рабочие и служащие завода поздравил цимлянск. На сером граните мемориала надпись: «Доблестно воюя и учтиво работавшего класса. 8 августа 1926 года».

Нынче, в Ленинские дни, среди производственников, прибывающих на завод еще во времена паризма, рассказывающего молодежи о В. И. Ленине, о Великой Октябрьской социалистической революции, о родном предприятии. (ТАСС).

ние 30-летия со дня смерти В. И. Ленина.

В эти дни увеличивается приток экскурсантов в музеи и исторические места, связанные с именем великого вождя.

колхоза имени Макарова Горького Колхозного района Ферганской области Узбекской ССР.

Корсаевские Салдахмет — от колхозников колхоза имени Молотова Кегичинского района Адыгейской области Казахской ССР.

Цицилина Тамара Исфандиярова — от коллектива творческих работников, рабочих и служащих Ташкентского государственного театра имени Маршальшиной Гургунской ССР.

Абасов Курбан Абас Кули-Огли — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих треста «Юргинметфиз» Азербайджанской ССР.

Таруте Мария Ивановна — от коллектива студентов и преподавателей Вильянского педагогического института Литовской ССР.

Киселева Клавдия Дмитриевна — от профессионального Союза работников начальной и средней школы Молдавской ССР.

Абаев Павел Аман Отонович — от Союза советских научных работников Казахской ССР.

Атабекова Олымжан — от колхозников колхоза имени Фрунзе Вазар-Курганского района Джала-Абасовской области Киргизской ССР.

Бабоев Хосбат Камалиевич — от коллектива студентов и преподавателей Ленинградского женского учительского института Ташкентской ССР.

Евгазаров Иван Васильевич — от коллектива ученых и научных сотрудников Академии наук Аргентинской ССР.

Атаев Рахманкул — от колхозников колхоза «Большевик» Ильянского района Ташауской области Туркменской ССР.

Ильинский Леонид Фридрихович Алоевич — от коллектива работников Советского государственного союза Эстонской ССР.

Юппен Петр Степанович — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Придвинского лесопрохоза Карельской ССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. Ворошилов.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. Погов.

Москва, Кремль, 19 января 1954 г.

Об утверждении окружных по выборам в Совет Союза избирательных комиссий избирательных округов Владимирской области

На основании ст. ст. 43, 44 и 45 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» исполнительный комитет Владимирской области областного Совета депутатов трудящихся утвердил окружную по выборам в Совет Союза избирательную комиссию по 125 Гусь-Хрустальному избирательному округу в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

125 Гусь-Хрустальный избирательный округ

Председатель окружной избирательной комиссии **Коробачев Константин Иванович** — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих фабрики «Брасныи Профитер», город Гусь-Хрустальный.

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии **Чернышев Евгений Алексеевич** — от Гусь-Хрустальной районной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Секретарь окружной избирательной комиссии **Ковалев Степан Николаевич** — от Гусь-Хрустальной городской коммунистической организации.

Члены окружной избирательной комиссии:

Кузнецов Семен Ипполитович — от коллектива преподавателей Гусь-Хрустального стекольного техникума.

Шестакова Светлана Константиновна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Хрустального завода, город Гусь-Хрустальный.

Бережкова Капиталина Дмитриевна — от коллектива работников Гусьской машиностроительной станции.

Циркова Клавдия Васильевна — от колхозников колхоза «Обедла», Суздальского района.

Иванов Виктор Ипполитович — от профсоюзной организации Старо-Игуминской машиностроительной станции.

Горбатов Алексей Васильевич — от колхозников колхоза имени Мухоморова, Курловского района.

Чемоданова Людмила Михайловна — от коллектива учителей Ладинской семилетней школы, Софийского района.

Симонова Вера Сергеевна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих собоиской фабрики «Коммунистический авангард».

Непрерывно совершенствовать партийную работу в колхозе

(С пленума районного комитета КПСС)

Как партийная организация колхоза им. Мичурина выполняет постановление сентябрьского Пленума ЦК КПСС—этот вопрос был поставлен повестку районного комитета партии 18 января.

Доклады-сообщения партийной организации тов. Звездина и выступления в пленуме участника пленума отделеда тов. в колхозе им. Мичурина проведена некоторая работа в соответствии с постановлением сентябрьского Пленума. Коммунисты, работающие в колхозе, вооружены историческим постановлением Пленума ЦК партии, довели решение Пленума до широких масс колхозников.

В колхозе развернуто социалистическое соревнование за вышайший подъем всех отраслей хозяйства, за увеличение валовой и товарной продукции, разработаны перспективный план по подъему общественного хозяйства бригад на ближайшие три года.

Партийная организация обратила серьезное внимание на развитие общественного животноводства, на повышение его продуктивности. Для этого сделано многое и в подготовке помещений и кормов. В каждой подсобческой бригаде организации заготовлена ветнагрузка, которую необходимо применить в племенной работе.

В своем плане партийная организация колхоза и правление предусматривают участие в работе всех членов бригад. План работы на каждый месяц обсуждается и утверждается на бригадных собраниях.

Партийная организация обратила внимание на организацию и организацию работы среди колхозников доблестного, что в колхозе фактически упустились хозяйственные дела. Начато строительство нового жилого двора и типового свинарника, в колхозе заволашеены минеральные удобрения. Организация заготовка торфа на удобрение, сбор воды и питьевого молока. Искренне говорят о своем отношении к делу, они все осматриваются.

По оценке с положительными сторонами, в своем выступлении участника пленума от отдела серьезные недостатки в работе колхозной партийной организации.

Выступившая в пленуме участником отделеда тов. ДТС тов. Обидкина справедливо указала на то, что в колхозе длительное время не было партийной организации труда. Все дела решались исключительно стожоко, чтобы каждому колхознику было известно его место в работе, как положение резко изменилось. Раньше здесь говорили о недовольстве работавших, при этом выдалось бы шалявашино все это оказалось неостепенным. Сейчас в колхозе работает каждый работяга и престарелые колхозники.

Тов. Мочев, председатель

колхоза «Путь к коммунизму» указывает на то, что в колхозе им. Мичурина не изжит еще очень серьезный недостаток: бригады не всегда работают самостоятельно, не чувствуют ответственности, не чувствуют руководства со стороны правления. Например, в одной бригаде корят скот солоной, в другой—одним сеном. В одной бригаде скот по участкам пасется нормальным, в другой—истощенным. — Неблаго, — говорит он, — скрамлять солому скоту во всех бригадах и не ставить некоторых из бригад в положение пасынок. Он выдвигает вопрос, чтобы на ферме послать работать коммунистов и комсомольцев.

Тов. Адаев из колхоза им. Молотова сказал, в своем выступлении, что аналогичные недостатки, как в колхозе им. Мичурина, есть и в их колхозе. — Мы еще недостаточно выжили в деле животноводства, — говорит он, — необходимо контролировать над работой животноводов.

Заведующий отделом партия и агитация района тов. Ильичев останавливается на вопросах карьеристско-инженерских воспитаний, руководящих колхозных кадров. Без овладения марксистско-ленинской теорией вообще нельзя говорить об организации в колхозе.

В вопросах политического воспитания коммунистов в колхозе им. Мичурина есть серьезные недостатки. Здесь отстали от постановления ЦК партии программы, а сами коммунисты плохо учатся, они не могут правильно решать вопросы сельского хозяйства.

Зотехник тов. Кузьков поднимает вопрос, что в колхозе им. Мичурина необходимо развивать садоводство. Тем более, что здесь есть опытные кадры садоводов. Он считает, что выделенных 4-х гектаров садов для колхоза недостаточно. Одновременно он говорит и о том, что среди колхозников нужно усилить агро-техническую пропаганду, широко популяризировать новые агротехнические приемы в растениеводстве и мотелье, применение торфо-перегнойных горшков, квадратно-гнездовой метод посадки овощных культур.

Секретарь райкома КПСС тов. Кузьмин говорит о задачах, которые необходимо решить партийной организации колхоза им. Мичурина. — Нужно было бы организовать больше в работе парторганизации колхоза, — указывает он, — по известием областного партийного комитета, работа колхозников много времени в хозяйстве не решены. В частности в колхозе недостает сенокоса. Нужно организовать покосы, оборудовать механизированным способом на всей площади в 120 гектаров, но заметной тревоги за это в колхозе не видно. Серьезные основания созданы и за своевременность подготовки партия-

Медленно проводится работа по вывозке и накопленному удобрению, нехотку их нужно консервировать торфом.

Серьезные недостатки есть в животноводстве. Количество скота в колхозе идет на убыль, не выполняются план по удовлетворению поголовья.

Ничего еще не сделано районной организацией в развитии политико-массовой работы в связи с предстоящими выборами в Верховный Совет СССР, тогда как необходимо было кампания по выборам проводить резким повышением поголовья колхоза к весеннему сезону, удушением всех работ в сельском хозяйстве.

Тов. Кузьмин говорит о том, чтобы каждая партийная организация мобилизовала сейчас свои силы на то, чтобы успешно подготовиться к встрече весны, успешно решить дело с животноводством.

Пленум также заслушал и обсудил доклад секретаря райкома КПСС тов. Богданова «О постановлении VIII пленума обкома КПСС о задачах областного парторганизации по расширению производства промышленных и продовольственных товаров народного потребления и улучшения их качества».

В пленуме по этому вопросу высказывались г. г. Шустов—директор завода Стеклоплатного завода, Урбанов—директор завода «Фреда» коммунальщик, Мавеев—директор завода им. Кавказина, Дубов—заведующий райфинотделом, Тимофеев—зам. председателя исполкома райсовета.

По обсужденным вопросам пленум принял развернутые решения.



На снимке: токарь Николай Колад за работой.

Фото Н. Бодяренко. Прессбюро ТАСС.

М. И. ШКИРЯТОВ

Вечером 18 января 1954-го после продолжительной и тяжелой болезни скончался один из старейших деятелей Коммунистической партии Советского Союза, самоотверженный борца за великое дело коммунизма, член Центрального Комитета ЦК КПСС, председатель Комитета партийного контроля при ЦК КПСС, член Президиума Верховного Совета СССР, депутат Верховного Совета СССР Матвей Федорович Шкирятов.

Матвей Федорович родился в 1895 году в одной крестьянской семье. С пяти лет он проходил строгую школу жизни, сначала в деревне, затем в городе рабочим-портным.

В 1906 году М. Ф. Шкирятов вступил в Коммунистическую партию и велет большую партийную работу среди рабочих-шахтеров. Парская политическая работа велет в колхозе большевиком и в 1909 году арестованном его. Выйдя на свободу, товарищ Шкирятов снова отдался революционной деятельности, велет партийную работу в Московской большевистской организации.

В 1910 году политция инноварестован М. Ф. Шкирятов и высылается его из Москвы. Товарищ Шкирятов велет революционную агитационную работу в Ростове-на-Дону. Вскоре М. Ф. Шкирятов опять арестовывается и высылается на три года в Вологодскую губернию. В 1914 году, вернувшись из ссылки, Шкирятов проводит большую незаконную партийную и профессиональную работу в Московской партийной организации.

В 1915 году Матвей Федорович был мобилизован революцией в армию. Во время службы был тесно связан с немецкими партией и организацией в Туле, а затем в Москве.

В дни февральской революции 1917 года товарищ Шкирятов избирается от большевистской организации военной частью в Московский Совет рабочих солдатских депутатов и проводит большую организационную и агитационную работу среди солдат Московского гарнизона, а также на заводах и фабриках Москвы. Он—член бюро военной организации при Московском Комитете партии.

После окончания Октябрьской социалистической революции М. Ф. Шкирятов находился в Туле, где он работал представителем большевистской организации в Исполкоме Тульского Совета рабочих депутатов. В дни Октябрьского переворота он являлся членом Тульского военного комитета.

В августе 1918 года товарищ Шкирятов был избран секретарем Центрального Комитета профсоюза шахтеров. Он также велет партийную работу в качестве члена Московского городского комитета партии. В 1920 году он являлся председателем Московского губернского отдела Союза шахтеров и членом Московского Комитета партии.

В 1921 году М. Ф. Шкирятов переходит на работу в Центральный Комитет партии, где возглавляет Центральное Комиссию по проверке и проверке работ партии. На XI съезде партии товарищ Шкирятов выступил с докладом об итогах чистки. На этом съезде он был избран членом ЦК. С 1923 года М. Ф. Шкирятов—член Президиума ЦК.

Товарищ Шкирятов неоднократно избирался членом ЦК СССР и ВЦИК.

XVII съезд Коммунистической партии Советского Союза избрал М. Ф. Шкирятова членом Комиссии ЦК партии по Контролю при ЦК ВКП(б). На XVIII съезде партии товарищ Шкирятов был избран членом Центрального Комитета партии. С 1939 по 1952 год он являлся заместителем председателя Комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б). На XIX съезде ЦК товарищ Шкирятов был избран членом ЦК КПСС и членом Президиума ЦК КПСС, председателем Комитета партийного контроля при ЦК КПСС.

Товарищ Шкирятов являлся депутатом Верховного Совета Союза ССР, депутатом Верховного Совета РСФСР, депутатом Московского Горьковского Совета.

За выдающиеся заслуги перед Родиной Матвей Федорович Шкирятов был награжден орденом Ленина и орденом Красного Знамени.

Смерть вывелась из наших рядов стойкого и несгибаемого коммуниста, видного деятеля Коммунистической партии и Советского государства Матвея Федоровича Шкирятова, ставшая жизнью которого является примером беззаветного служения партии и народу.

Прошло много лет после его смерти, но товарищ Шкирятов вступил на революционный путь борьбы за дело народа, с великим бесстрашием борясь против врагов коммунистической партии Советского Союза. Вместе с партией он прошел большой и славный путь, отдав все свои силы своему народу, великой советской Родине, делу строительства коммунизма в нашей стране. Святая память товарища Шкирятова навсегда сохранится в сердцах советских людей.

Издание отдельной брошюры тезисов о 300-летии воссоединения Украины с Россией

Государственное издательство политической литературы выпустило в свет отдельную брошюру «Тезисы о 300-летии воссоединения Украины с Россией (1654-1954 гг.)», одобрен-

ные Центральным Комитетом Коммунистической партии Советского Союза.

Брошюра издана массовым тиражом. (ТАСС.)

Агитатору для беседы

Гусь-Хрустальный избирательный округ

★ ★
 Центр г. Гусь-Хрустальный.
 В округе входят районы: Гусь-Хрустальный,
 Курловский, Судовокий, Собинский
 и Петушинский.

Номер избирательного округа 132.

Город Гусь-Хрустальный в прошлом был заводским поселком. В пороваловской царской России лучшие места считались смежным углом и назывались Межерским краем. Безукладный, беспорядочный наезд наезд в крае до Великого Октября. Волею коммунистической партии Межера превращена ныне в один из лучших уголков нашей страны. Гусь-Хрустальный стал одним из крупнейших центров стекольной промышленности, стал городом «прославленных городов хрусталя».

За годы советской власти и особенно за последние четыре года город неузнаваемо преобразился. Сейчас здесь насчитывается до 10 предприятий сочного значения. Три стекольных завода, текстильная фабрика, завод друштвенных, сервоинженерный, Криволинейный, торфопредприятие. Все они снабжают нашу страну окнами, зеркалами и автомобильным стеклом, сортовой посудой, тазиками, досками, арматурой и многими другими важными изделиями.

Старейшее предприятие Хрустального завода, который через 100 лет будет отмечать свой 200-летний юбилей, полностью подвергается реструктуризации с внедрением новейшей отечественной техники. На заводе внедрены высокопроизводительные машины, уменьшающие трудоемкость ручного труда стеклодувов. В ближайшем же здесь вступил в эксплуатацию первый в стране конвейер по художественной обработке хрустальных изделий. Досрочно выведены из строя мусорозаборная линия и другие заводы. Два миллиона рублей сверхплановой продукции.

За прошедшие 13 лет заводом выпускаемые заводом изделия увеличилась в два с лишним раза. В полтора раза возросла за последние годы механическая и энергетическая самообеспеченность завода.

Продукция Хрустального завода пользуется широкой известностью не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. Особенно же славу завод завоевывает сейчас, в годы бурного расцвета советской социалистической культуры. Достаточно сказать, что только в 1953 году приняли участие в одном ряде международных выставок: в Милане, Италии, Румании, Венгрии, Германской Демократической Республике и других, откуда получая хорошие отзывы.

Прошедший 1953 год является годом особенно большого прогресса по пути создания новых видов хрустальных изделий. Достойных нашей социалистической восточной

время более 20 рабочих и служащих обучаются на вечернем отделении Стекольного техникума. 15 человек участвуют в подготовительных курсах для поступления в институты, более 10 человек заочно участвует в техникумах и институтах. Улучшаются жилищные и материальные условия трудящихся производств.

Только за последние 6 лет выстроено вновь шесть 12-квартирных домов с жилой площадью 2300 квадратных метров. Сейчас строится новая девятиэтажная дома десяти этажи на 100 мест. Вместе с Хрустальным заводом выстроены пионерский лагерь, где за лето отдохнуло около 100 детей.

За годы пятилетки в городе выросли новые предприятия и прежде всего завод им. Дзержинского, выпускающий оконное и техническое стекло. Недавно здесь вступил в строй первый в стране высококачественный конвейер шифовых и полноразмерного листового зеркала. Коллектив завода перешел на стахановскую норму по производству сложной технологической продукции.

В сочетании с ростом экономики и культуры завода, здесь осуществляется рост материальной культуры трудящихся, улучшение жилищно-бытовых условий, создание богатейшей возможности для культурного и здорового отдыха трудящихся.

Самая молодая отрасль промышленности в Гусь-Хрустальном — производство стеклянного войлока.

В 1953 г. трудящиеся завода «Стекловолокно» отметили свой самый десятилетний. Этот завод превратился в предприятие сочного значения, он оснащен передовой отечественной техникой.

В производственных корпусах размещены красивые и просторные кабины электротехники, оснащенные сложной автоматикой. Здесь из обычного стекла изготавливается тончайшая стеклотруба — 2,4 мм, стоимость основной продукции снижена в 6,8 раза. Сверхплановые наращения составили свыше 40 миллионов рублей.

Сплавный коллектив завода стал одним из передовых в течение существования предприятия коллектив в 30 раз выходя победителем на Всесоюзном социалистическом соревновании и завоевав переходящее Красное знамя Совета Министров СССР.

Растет и повышается техническая знания рабочих, служащих и инженерно-технических работников. В настоящее

это достигнуто при наличии тех же производственных площадей, на том же техническом оборудовании, чем раньше. В ходе выполнения заданий, поставленных партией и правительством в увеличении выпуска товаров широкого потребления и увеличения их ассортимента, необходимо выделиться большой план организационно-технических мероприятий. Завершаются строительные-монтажные работы по сооружению ленте шифротрубы, который будет выпускать для широкого рынка зеркала от миниматоров до огромных коммнатных тирмо. Этот лент уже в этом году даст продукции больше чем на два миллиона рублей. За счет создания более рациональной технологии в производстве стекла сталины уже найдена возможность в этом году увеличить выпуск продукции против 1953 года на сумму до одного миллиона рублей. Разработан весь технологический процесс производства новой продукции — слиткового стекла, которое будет в 25-летнем году выпускать на несколько миллионов рублей, причем более полная копальность производственных площадей.

Решено производить продукцию художественного, декоративного и узорчатого стекла. Все при наличии пока выделенных производственных возможностей намечается воспользоваться в этом году на 1,8 миллиона рублей. Для увеличения выпуска дополнительной продукции на существующих производственных площадях определена возможность дать в этом году с увеличением против прошлого года на 13 миллионов рублей.

1954 год для Дзержинского является знаменательным годом. В сентябре исполняется 25-летие завода, одного из крупнейших стекольных предприятий, созданных в первой пятилетке.

Решив достояние встретить юбилей, коллектив завода принял обязательство — выполнить месячную программу закончить к 13 сентября — дню, когда завод в 1929 году дал первую ленту стекла.

Начерно учащаются культурно-бытовые условия столичников. За последние четыре года для Дзержинского построено 11.200 квадратных метров жилой площади в 60-этажном, капремонт, центральному отделению в прошлом

Следует отметить, что все

это достигнуто при наличии тех же производственных площадей, на том же техническом оборудовании, чем раньше.

В ходе выполнения заданий, поставленных партией и правительством в увеличении выпуска товаров широкого потребления и увеличения их ассортимента, необходимо выделиться большой план организационно-технических мероприятий. Завершаются строительные-монтажные работы по сооружению ленте шифротрубы, который будет выпускать для широкого рынка зеркала от миниматоров до огромных коммнатных тирмо. Этот лент уже в этом году даст продукции больше чем на два миллиона рублей. За счет создания более рациональной технологии в производстве стекла сталины уже найдена возможность в этом году увеличить выпуск продукции против 1953 года на сумму до одного миллиона рублей. Разработан весь технологический процесс производства новой продукции — слиткового стекла, которое будет в 25-летнем году выпускать на несколько миллионов рублей, причем более полная копальность производственных площадей.

Решено производить продукцию художественного, декоративного и узорчатого стекла. Все при наличии пока выделенных производственных возможностей намечается воспользоваться в этом году на 1,8 миллиона рублей. Для увеличения выпуска дополнительной продукции на существующих производственных площадях определена возможность дать в этом году с увеличением против прошлого года на 13 миллионов рублей.

1954 год для Дзержинского является знаменательным годом. В сентябре исполняется 25-летие завода, одного из крупнейших стекольных предприятий, созданных в первой пятилетке.

Решив достояние встретить юбилей, коллектив завода принял обязательство — выполнить месячную программу закончить к 13 сентября — дню, когда завод в 1929 году дал первую ленту стекла.

Начерно учащаются культурно-бытовые условия столичников. За последние четыре года для Дзержинского построено 11.200 квадратных метров жилой площади в 60-этажном, капремонт, центральному отделению в прошлом

Следует отметить, что все

удобствами. Построен душный в обады дождя — клуб стекольников.

Город намечен годом расцветания. На местном быломустры выросли большие рабочие посёлки.

Только за последние время построено свыше 10 новых домов жилищно-культурного, дошкольного, детского сада, нового дома в городе открылся автобусное движение.

Сейчас во всех концах города воздвигаются новые здания — котельня салям, ясли и ясли-дома.

В 1954 году построены в салям в оккупационной заводе им. Дзержинского детского ясли, полноразличия, закончены строительство бани, дошкольного, строится больница.

Новая текстиль салям получила название фабрика «Красный Профитер».

Детсад, больница, школа построены на Гусевском торфопредприятии.

На всех предприятиях пающего города предусматривается большое жилищно-культурное и бытовое строительство на следующие два года. Так, по заводу им. Дзержинского намечается к строительству 10 тысяч квадратных метров жилой площади, детский сад, детское ясли, родильный дом, средняя школа на 900 человек. В другие ясли строительства.

На фабрике «Красный Профитер» намечено строительство до двух многоквартирных домов, средняя школа на 900 человек, школа ФЭБ, больница на 130 коек и целый ряд других объектов. Большое строительство намечено и на других предприятиях города.

Городским союзом все условия для культурного отдыха. В их распоряжении имеются 4 клуба, более 40 красных уголков, кинотеатр, несколько садов в парках, два стадиона, лыжная станция, 25 библиотек, пенсионный фонд которых превышает 140 тысяч томов, работают два радиоузла.

До революции в городе имелось лишь две лачинные школы. В настоящее время работают 16 школ, средняя школа техникума, филиал текстильного техникума, музыкальная школа.

Ители города Гусь-Хрустальный гордится своим городом, который процветает, растет и благоустраивается.

Г. Горюхов.

ВЕРНЫЕ БЕСЕДЫ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

В агитационную работу избирательного участка № 4, что размещается в избирательном клубе стекольного завода им. Дзержинского, был всегда посетитель. В услугах посетителя — возможности периодическая работа можно остаться до 6 часов вечера, посвященная выборов в Верховный Совет СССР.

13 января при агитпункте состоялся первая встреча с избирателями. Завернутой агитатором Г. Горюховым было организовано 490 лет без ленина по

«Ленинскому пути», рассказал о предосторожных выборах в Верховный Совет СССР. В агитпункте организованы выпуск стенной газеты.

Сейчас агитаторы вышли на работу. 19 января агитаторы Г. Горюхов и Г. Горюхов организовали в избирательном клубе выборов в Верховный Совет СССР в избирательном доме № 8-9 по Судовокой улице.

Б. С. Кочевников.

«Красный Профитер». Секретарь партийного бюро Г. Калашин провел с избирателями инструктивное совещание, на котором прочитаны докладом на тему: «90 лет ленинскому пути», «300-летие воссоединения Украины с Россией».

Сейчас агитаторы вышли на закрепленные за ними участки, где уточняют списки избирателей, знакомят жителей с Указом Президиума Верховного Совета СССР о проведении выборов в Верховный Совет СССР.

Больше внимания пионерской работе

Трудно представить в нашей стране такую школу, в которой бы не было пионерской дружины, пионеров отрядов. Пионерская организация является массовой организацией детей Советского Союза. В ней находят воспитываться в духе заветов великого Ленина, любви и преданности социалистической Родине, Коммунистической партии и нашему родному правительству. Работа пионерской организации строится на основе самостоятельности детей под руководством комсомола, при активном участии учителей и руководителей школ в выполнении учебно-воспитательных заданий школы.

Выполняя решения XI съезда комсомола и VII пленума ЦК ВЛКСМ пионерская организация нашего района широко развернула свою работу. Появилась масса пионерских дружин за счет переворота в успеваемости и дисциплине учащихся. Более 400 пионеров получили рекомендации для поступления в члены ВЛКСМ за 1953 год. Директора и преподаватели школ стали больше уделять внимания пионерской работе.

Большую помощь оказывают старшая пионеркадром учителя г.т. Зацепина (Гарьговская средняя семилетняя школа), Мелова (Воровская средняя школа), Волкова, Морозова (Аношская средняя школа) и некоторые другие. Интересную и содержательную работу проводят с пионерами работники Аношской средней школы г.т. Сорочкин, старшая учительница Урошевской средней школы г.т. Беспалова, старшая учительница Красно-Зювской семилетней школы г.т. Дмитриева.

В школах, в которых работают пионерские дружины руководители школы, проводят интересные пионерские сборы, существующие совместно успеваемости учащихся, развивающие общий кругозор детей.

Однако, в работе районной пионерской организации имеются крупные недостатки. Об этом свидетельствует тот факт, что в 1953 пионеры за январь и февраль 284 не успевают, а из 355 комсомольцев — 45 имели неудовлетворительные отметки. Наличие такого количества неуспевающих пионеров в комсомольской организации есть самый достояние пионерской и комсомольской работы в школах района.

Директора и преподаватели некоторых школ мало интересуются деятельностью старших звеньев, редко общаются их работу на педагогиче-

ских советах. Редко выносятся тематические сборы, а если проводятся, то с недостаточной подготовкой, неодинаково и безинтересно. Каждый пионерский сбор только тогда оправдывает свое значение, когда он соответствует повышению коммунистического сознания, росту культуры, организованности и самостоятельности пионеров. Каждый сбор должен быть по-настоящему полезным, обогатить его новыми знаниями.

Старше пионероказание школ не практикуют проведение сборов с привлечением лучших детей промышленных предприятий, колхозного производства, работников МТС, специалистов сельского хозяйства. Плохо обстоит дело с кружковой работой (большинство кружков закупают лишь небольшие количества, преимущественно активисты. Необходимо добиться массовости в кружках за счет разнородности состава и их работы. Не практикуются в школах организации выставок детского творчества, слобор работы кружков.

На прошедшем январском совещании учителей района обсуждался вопрос об организации кружков в школах и учителях в работе пионерской организации. Совещание пригласило директоров и преподавателей школ изучить руководство пионерской работой.

Райком комсомола и его отдел по работе среди пионеров и школьной молодежи наметил также ряд практических мероприятий, осуществление которых поможет улучшить деятельность пионерских дружин. Для улучшения организации и при помощи ВЛКСМ регулярно будут проводиться однодневные и двухдневные семинары, преподаватели одаренных элексиру на ВЛКСМ пионерской организации. Салами группы докладчиков района комсомола будут проводить в школах доклады и лекции об истории детской коммунистической организации г.т. В. Лелина.

На очередном XII съезде ВЛКСМ, который будет проходить в феврале текущего года, в повестку дня выносятся вопросы о работе пионерской организации. Этот факт свидетельствует о большой заботе Коммунистической партии и комсомола о пионерской организации. Нам долг — ответить на эту заботу еще большим вниманием к пионерской работе в школах.

Г. Чернышев,
секретарь райкома ВЛКСМ.

Рваняться по хозяйству хрустальщиков

Полобное хозяйство Хрустального завода из года в год досрочно выполняет свои обязательства по сдаче государству продуктов животного происхождения. В 1953 году оно выдало 432 центра молока, сдало государству уже 20 окоток 12.108 литров, что составляет 106 процентов. Мясопоставки этим хозяйством вы-

полнены на 140 хрустальщиков также досрочно. С наступлением 1954 года хозяйство не прекращает сдавать государству поставку животных продуктов. В период с 1 по 10 января 1954 года выдало 1.448 литров молока. — В инвешнем году побоевое хозяйство хрустальщиков, — заявил директор И. В.



Волынская область. В Кивровской МТС выстроены типовые дома, здание котельной и десять домов для механизаторов.

На снимке: строительство домов в Кивровской МТС. Фото А. Павлова. Прессбюро ТАСС.

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования колхозов Гусь Хрустального района по зонам МТС на заготовке и вывозе удобрений по состоянию на 20 января 1954 года

Наименование колхозов	Вывозили удобрений в проп.		Заготовлено и вывезено в проп.		Завезено из разных угодий (в тоннах)		Зачеменов в проп.	
	тонна	проп.	тонна	проп.	тонна	проп.	тонна	проп.
Им. Фрунзе	20,4	19,5	17,0	2,0	—	—	—	—
Им. Мичурина	19,5	0,8	96,0	51,0	—	—	—	—
«Юбилейный»	15,3	—	310,0	20,0	—	—	—	—
«Заветы Ильича»	14,7	—	85,0	20,0	—	—	—	—
Им. М. Горького	9,0	—	82,0	14,0	—	—	—	—
Им. Калинина	8,6	4,6	53,0	17,0	—	—	—	—
Им. Жданова	7,0	2,0	27,0	2,0	—	—	—	—
Им. Ленинского	4,8	3,4	28,0	4,0	—	—	—	—
Им. Молотова	4,6	—	67,0	5,0	—	—	—	—
«Путь к коммунизму»	2,2	0,1	29,5	2,0	—	—	—	—
Итого по зоне Гусь. МТС	10,5	0,3	865,5	211,0	—	—	—	—
Им. Ворошилова	25,8	1,7	25,0	—	—	—	—	—
Им. Кирова	8,3	—	40,0	—	—	—	—	—
Им. Суворова	4,3	—	38,0	—	—	—	—	—
Им. Будянского	3,5	—	28,0	4,0	—	—	—	—
Им. Сталина	2,8	—	28,0	4,0	—	—	—	—
«Красный Профинтерн»	2,1	—	23,0	4,0	—	—	—	—
«Освобожденный труд»	1,5	0,1	55,0	4,0	—	—	—	—
Итого по зоне Лескив. МТС	4,2	0,2	207,0	16,0	—	—	—	—

Задерживают заработную плату

Администрация Каричинского завода плохо заботится о выдаче заработной платы рабочим. До сих пор, например, не выдана зарплата за ноябрь и декабрь этого года.

Права, дирекция обещала рассчитаться с рабочими по зарплате к новому году, но выдала только... по 40 рублей.

Когда же будет регулярно выдана заработная плата рабочим?

И. Шуваев.

Пассажиры полезли под вагоны

Конеч декабря. На станции Гусь большое скопление пассажиров, проводников и встречающих. Все жадно врытается вечернего пассажирского поезда Владимир-Гусь.

Как негера пассажирского поезда становится на главный путь, чтобы создать все условия нормальной посадки и высадки. Но из этого раз вышло по везу. Начальство станции распорядилось поставить на главный путь товарный поезд.

Зубоврачебный кабинет не работает

В поселе «Красное Эхо» имеется свой зубоучастный кабинет, но к сожалению, он не работает с ноября этого года. И только из-за того, что бывший зубной врач смеялся свое неосведомленности.

Колхозники селхозагрители Им. Молотова в рабоче заводу не раз обращались в соседней МТС и райздравотдел.

В январе 2-го участка г. Гусь-Хрустальный возбудило дело о расстреле бригады по иску Заводской Александры Кузьминичны, проживавшей в Гусевском торфореприятий, поселе № 6, обьявление № 14 к Заводему Александру Нарыкову, проживающему на Гусевском торфореприятий, поселе № 6, обьявление № 1.

Самоотверженным трудом ознаменуем выборы

С удвоенной энергией трудится в эти дни коллектив механического цеха стеклозавода им. Герасимовского. Стан на трудовую кату в честь выборов в Верховный Совет СССР, привнес на себя социалистические обязательства, рабочие цеха борются над их выполнением.

Там, бригаза сестраев, возглавляемая коммунист. К. Носимовым, получив заказ на ремонт нефуфельной ленте кружкового цеха, решила завершить все работы назного раннее положенного срока. Сестраи Юрков, комсомольцы г. т. Осипов, Богородский и другие выполняли трудом — две нормы в день.

С новым трудовым подъемом работает также и бригада т. Черныгина, которая решила завершить ремонт шредерного станка к 25 января или на два дня раньше, чем выдано обязательство. Над изготовлением деталей для этого станка бригады труда показывали сестраи коммунист т. Володин, комсомольцы В. Шабаев и другие. Их показатели 150—220 процентов.

Добросотню трудится в честь предстоящих выборов в Верховный Совет СССР товарищ цеха, Токарь А. И. Галадов, занятый на изготовлении деталей для расширенных станков, предназначенных для обработки силикатного стекла, дает по две с половиной нормы в смену, по четыре нормы в день выполняет Токарь Б. Ф. Ветлов.

И таких здесь много. Коллектив цеха стремится работать еще лучше, чтобы встретиться испаряющей чаше выборами новыми трудовыми достижениями.

С. Маскиев.

Письма в редакцию

На станции Гусь создано «услоние» для пассажиров. Безобразные услоние.

Е. Селин.

Ввиду отсутствия возможности отпрытки кабинета, но все сейчас с ноября этого года вынуждены сидеть к зубному врачу в горло, тратя на это два дня в день.

И. Мальков.

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, ул. Калинина, дом 23, телефон 2-27